



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS
POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS
3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/2021-PMAM, DE 01 DE ABRIL DE 2022

O COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1, subitem 1.4, ONDE SE LÊ:

1.4 Os títulos deverão ser encaminhados através de link específico que será disponibilizado na página oficial do concurso (conhecimento.fgv.br/concursos/pmam21), das **16h** do dia **25 de abril de 2022** até as **23h59min** do dia **06 de maio de 2022**, horário oficial de Manaus/AM.

LEIA-SE:

1.4 Os títulos deverão ser encaminhados através de link específico que será disponibilizado na página oficial do concurso (conhecimento.fgv.br/concursos/pmam21), das **16h** do dia **02 de maio de 2022** até as **23h59min** do dia **13 de maio de 2022**, horário oficial de Manaus/AM.

Manaus, 27 de abril de 2022.

CEL QOPM Marcus Vinicius Oliveira de Almeida
COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS